

家政大扫除一工难求

有的公司业务增长两成,清扫要预订到年除夕

本报济宁1月26日讯(见习记者 韩玉贤) 春节临近,济宁市区的家政市场变得更加走俏。26日,记者采访了解到,济宁大部分家政公司的家庭保洁业务都已预订到了除夕,有的公司保洁业务已经全部排满,不再接受预订。

26日下午,在建设路的某家政公司,工作人员一直忙着接顾客打来的预订电话。“公司近期业务量增长了将近20%,保洁业务得提前一两天预约才行,平均每天要做30

单。”工作人员说,由于业务量增加,公司已将保洁人员的数量由以前的十五六个人增加到现在的三十多人,但即便这样,保洁人员还是很紧张。

位于古槐路的某家政公司的工作人员则告诉记者,他们公司现在的保洁业务已经全部排满,不再接受预订。“我们公司的保洁员数量有限,再加上不断有工作人员回家过年,现在保洁业务已经排到了大年除夕,几天前就已经没法再预订了。”

市民王女士找了两天的家庭工了,但到现在还没有确定。“过年肯定要大扫除,但我们家人都上班,到除夕才放假,根本没时间打扫屋子。”王女士说,想找个家政工帮忙整理一下,但现在预订家政工真难。

“济宁市场的保洁服务价格基本稳定”,某家政公司张经理告诉记者,目前的整体保洁维持在1.5—2.5元/m²,窗户保洁按照建筑面积为1—1.2元/m²,清洗抽油烟机60—100元/台,其它费用都按相关规定,比较平稳。



大鱼热卖

26日,记者在农贸市场了解到,随着春节的临近,10斤左右的大鱼和红色鲤鱼受到消费者欢迎。市场上的鱼除了本地养殖外,还有江苏、浙江等南方鱼,市场供应充足,价格不会有大幅起落。图为鱼贩常兴启拿着一条15斤重的鱼。本报记者 范少伟 摄

中低档酒促销最给力

有的白酒能打六七折

本报济宁1月26日讯(见习记者 韩玉贤) 佳节将至,酒类市场进入了最红火的时段。各商家为了在节日市场竞争中分得一杯羹,纷纷打起了促销牌,尤其一些中低端品牌酒更是将买赠、降价等优惠活动进行得如火如荼,促销力度最大。

1月26日,记者走访大润发、瑞尔福、银座等多家超市,发现在酒类销售专区,提着几盒酒品的消费者随处可见,有的甚至还搬了好几箱。柜台上挂着优惠价格

牌和“买一赠一”或“买一送二”促销标签的酒类比比皆是,其中中低端酒的优惠力度比较大,有的白酒价格促销到六折、七折,甚至更低。

像孔府家、金六福、杜康等中低端品牌酒都做出了“买一赠一”、“买一送二”或者赠送物品等不同程度的优惠,吸引了不少顾客前来购买。“过节走亲访友肯定要送这些酒水的,现在正好打特价,比较实惠,提前买好备着。”正在购买酒水的吴先生对记者说。

记者注意到,虽然葡萄酒、洋酒的促销力度并不是很大,但在柜台旁也同样聚集着许多消费者观看和购买。据一销售人员介绍,今年的葡萄酒销量不断攀升,二三百元价位的葡萄酒和礼盒包装的最好卖。

“现在许多消费者都崇尚健康时尚,而葡萄酒正好应了这种潮流,价格也不贵,往年消费者都不怎么看好的洋酒今年也逐渐开始流行,年轻人购买的挺多,很有档次。”销售经理王先生说。

砂糖橘每斤卖到了6块钱 价虽高销量还挺好

本报济宁1月26日讯(记者

范少伟) 4元/斤,5元/斤,现在砂糖橘零售价达到6元/斤,26日,记者在济宁果品批发市场了解到,虽然砂糖橘的价格较高,但随着春节的临近,消费者购买的热情却不减,销量一路攀升。

26日上午,在太白楼路某超市内,特价砂糖橘3元/斤,质量不太好,有的表皮已经坏掉,三四位消费者正在挑选。放在另一旁的精品砂糖橘的标价则为6元/斤,几片绿色的叶子衬得皮色更加亮红。“还是质量好的卖得快些,虽然价格有点高,但口感要好些。”超市果品区张经理介绍,砂糖橘的礼品盒销量也很好。

济宁果品批发市场水果批发商马庆波正在清点他的货

单,在他的果品交易大棚内,苹果、砂糖橘、柚子、梨等水果堆了三四米高,大多用礼盒装着,三四辆车等在外面批发马经理的水果。“总体销量都不错,尤其苹果、柚子、砂糖橘等大众水果。”马庆波告诉记者,近期砂糖橘的价格涨幅较大,批发价都在5.5/斤,但销量与平时相比,增加一倍,除了小商贩的批发,单位企业团购的也较多。

“市场上销的砂糖橘大部分都是广东的,价格比去年高两倍。”济宁果品批发市场焦经理表示,目前市场砂糖橘的销量在五六万斤左右,春节期间最大的销量能达到10万斤左右。“今年砂糖橘减产,春节需求增多,价格上涨很正常,春节后水果价格会稳步回落。”

家居饰品节前走俏 仿真花需求大增

本报济宁1月26日讯 (记

者 范少伟) 买些鲜花布艺装饰房间,增加春节的喜庆气氛。26日,记者采访了解到,春节临近,家居饰品受到消费者青睐,尤其是装饰房间的仿真花,虽然价格比鲜花要贵一些,仍受到不少消费者的喜欢。

26日下午,在太白楼路某商城,购物的消费者络绎不绝,家居饰品店里聚集了许多消费者,正在对比选购布帘、灯饰等。“这些仿真花是用什么做的啊,看着和真的一模一样。”消费者陈女士看着装房间的鲜花问店主。“花瓣是用绢布做的,叶子是用某种橡胶做的,具体我也不清楚。”店主杜晓棠笑着回答。

在商店里卖的仿真花中,

步步高390元/盆,朱顶红280元/盆,而在花鸟鱼市场销售的上述鲜花300元/盆左右,仿真花的价格比真花还要贵些。“虽然挺喜欢鲜花,但鲜花特别难养,仿真花放在家里也挺漂亮。”消费者杨女士告诉记者,元旦前刚在花市买了盆密兰,没有养好,两个多星期就枯萎了,今天打算买盆仿真花放在餐厅的桌子上,看着也会干净漂亮些。

“最近两天,仿真花的销量明显增多。”店主杜晓棠告诉记者,仿真花的制作工艺比较精致,尤其是春节的临近,带动了市场需求,薰衣草、杜鹃、百合、杜鹃等价位在200元/盆左右的仿真花,一天能卖上百盆,销量比平时多一倍。



劳模联谊过节

25日,由济宁总工会主办的2011劳模迎春联谊会在圣地酒店举行。劳模代表现场表态,将继续勤奋学习、爱岗敬业、团结拼搏。联谊会现场精彩纷呈,演员们表演了《红梅赞》《变脸》等经典节目,还有动感十足的现代舞穿插。

本报记者 张建丽 通讯员 任立志 摄